

В Зарядье найдены артефакты времен средневековья

Written by Administrator
Friday, 10 July 2015 10:41 -

В восточной части Зарядья, где на данный момент ведется строительство парка, найдена деревянная мостовая 17-го века. Она обозначает трассу, если верить историческим планам Кривого переулка. Константин Воронин, генеральный директор ООО «Столичное археологическое бюро», на этого мостовой обнаружено 900 артефактов. Это предметы торговли и быта времен 16-17-го веков.

В восточной части Зарядья, где на данный момент ведется строительство парка, найдена деревянная мостовая 17-го века. Она обозначает трассу, если верить историческим планам Кривого переулка. Константин Воронин, генеральный директор ООО «Столичное археологическое бюро», на этого мостовой обнаружено 900 артефактов. Это предметы торговли и быта времен 16-17-го веков.



Информационное агентство «Москва» сообщает, что на мостовой была найдена шведская монета, фрагменты счет и т.п. Все это свидетельствует о ведении здесь активной торговли с иностранцами государствами. В районе Кривого переулка археологи нашли часть металлической кольчуги, в которой в те времена ходили богатые люди и воины. Среди находок есть гребешки для мужской бороды, керамическая игрушка в виде медведя, нательные кресты, ключ от замка, изразцы из глины, посуда и т.п. Специалисты говорят, что плотность артефактов здесь очень высока и составляет до 10 находок на один «квадрат» раскопок. Воронин сообщил, что скоро археологи начнут раскопки на древней территории Зарядья, история которой датируется 13-ым веком. Не исключено, что там уже найдут артефакты времен 15-го века. Специалистам уже удалось найти светильник 15-го века, который хорошо сохранился. Археологические часто делаются и случайно. Не так давно Илья Малков из движения «Архнадзор» в строительном мусоре в Замоскворечье нашел надгробие 16-го века. На том же месте раньше были найдены ценные экспонаты 18-19-го веков.